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2.8.28 Quelle valeur faut-il donner au réel a pour que les graphes des fonctions f(z) = z*

et g(z) = 5 ar® se coupent i angle droit.

Dowx ()\\(oi{?f Se 60u\>eﬂr& z Ma,ég 0{\0(% S¢ 0{'
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%Lx) - ) {”Ll) = 24
j) = 5-aa 9 = - lax

Droite f &
® h:y=-x-0.25
® iky=x+ 075

Fonction
® f(x) = x?

1 4
® g(x) = “ta 1x> h
Nombre 3
® a=1
Point 2

® A =(-0.5,0.25)
@ B = (0.5, 0.25)

F00 = 9
)Q'(X) . 8\0\) =-/




2.8.29 On considére la fonction f définie par f(z) = /=% — 27 sur Uintervalle [0; 3].
Montrer qu’il existe un point du graphe de f on la pente de la tangente est égale a 1.
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2.9 Applications de la dérivée

2.9.1 Calculer les limites suivantes :

a) lim T +2° +2 b) 11111 " +2 -3
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